



资讯早间报

制作日期：2023/1/18

隔夜夜盘市场走势

国内期货主力合约昨日夜盘多数上涨。低硫燃料油（LU）涨超4%，燃料油涨超3%，国际铜涨超2%，沪铜涨近2%。跌幅方面，沪镍跌近1%。

国际期货主力合约多数上涨。CBOT农产品方面，CBOT玉米涨1.55%，CBOT豆粕涨1.05%，CBOT小麦涨0.64%，CBOT豆油涨1.09%，CBOT大豆涨0.74%。LME金属方面，伦铜涨2.14%，伦铝涨0.71%，伦锌涨0.73%，伦铅涨0.66%，伦镍跌3.01%。

重要资讯

【宏观资讯】

- 17日，春节前夕，国务院总理李克强到国家电网公司考察。李克强说，能源供应关系经济社会发展大局。要进一步统筹抓好能源和其他重要商品保供稳价，继续努力推动经济合理增长、稳定物价水平。
- 对于中国经济走势，中国国务院副总理刘鹤的总体判断是经过努力，2023年中国经济将实现整体性好转，增速达到正常水平；预计今年进口会明显增加，企业会加大投资力度，居民消费会回归常态。
- 1月17日，外交部发言人汪文斌主持例行记者会。共同社记者提问，据美国媒体报道，美国国务卿布林肯将于2月5日来华，与中国外交部部长秦刚举行

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



会晤，发言人能否介绍有关情况？汪文斌表示，中方欢迎布林肯国务卿访华。中美双方正就有关具体安排保持沟通。

4. 国家统计局数据显示，初步核算，2022年全年国内生产总值1210207亿元，按不变价格计算，比上年增长3.0%。国家统计局局长康义表示，2035年的远景目标是人均国民收入达到中等发达国家水平，我们目前只有1.27万美元，要达到这个中期目标，还要增长翻一番多，120万亿还只是我们前进当中的一个小台阶。
5. 工信部等六部门发布关于推动能源电子产业发展的指导意见。其中提出，到2025年，产业技术创新取得突破，产业基础高级化、产业链现代化水平明显提高，产业生态体系基本建立。到2030年，能源电子产业综合实力持续提升，形成与国内外新能源需求相适应的产业规模。
6. 国家统计局局长康义表示，中国没有货币超发，物价还是反映了供求关系。疫情防控这三年，我国没有大水漫灌。2023年物价不具备大幅上涨的基础，我们对未来一年的CPI走势保持平稳还是有信心的。
7. 国家统计局新闻发言人付凌晖表示，随着疫情防控进入到新的阶段，消费环境、消费秩序改善和居民消费能力、消费意愿增强，相信今年的消费恢复会有较好的势头，将会带动整体经济的运行好转。
8. 外交部发言人汪文斌指出，疫情暴发三年来，美国几乎流行过所有新冠病毒变种毒株及其分支，是存在新冠病毒变种毒株最多的国家之一。美方应当及时、公开、透明、充分地同世卫组织和国际社会分享美国的疫情信息和数据，并采取切实有效措施，防止疫情进一步传播。
9. 中国央行周二进行3010亿元14天期逆回购操作和2050亿元7天期逆回购操作，中标利率分别为2.15%和2.00%，与此前持平。



【黑色系期货】

1. 中国国务院副总理刘鹤在瑞士达沃斯论坛年会上表示，要处理好房地产业系统性风险和道德风险的关系，房地产仍是中国的国民经济支柱产业，中国仍处于城市化较快发展阶段，巨大的需求潜力将为房地产业发展提供有力支撑。
2. 国家统计局数据显示，2022年，全国房地产开发投资132895亿元，比上年下降10.0%；房屋新开工面积120587万平方米，下降39.4%。国家统计局局长康义表示，我们初步判断2023年房地产对整个经济的拖累不会比2022年大，房地产还是一个支柱产业，房地产市场逐步企稳具有一些有利条件。我们还有一些需求端的政策，支持刚性和改善性住房需求，未来这些都会对房地产形成有效支撑。
3. 1月17日，全国住房和城乡建设工作会议在北京以视频形式召开。会议指出，大力支持刚性和改善性住房需求，毫不动摇坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，因城施策、精准施策。有条件的可以进行现房销售，继续实行预售的，必须把资金监管责任落到位，防止资金抽逃，不能出现新的交楼风险。
4. 国资委表示，2023年，国资委将指导煤炭企业加快办理产能核增手续，做好生产组织的有序衔接，尽快释放先进产能。带头执行电煤中长期合同价格机制，确保合同签约履约、价格执行“3个100%”。
5. 国家统计局数据显示，2022年1—12月份，全国固定资产投资（不含农户）572138亿元，比上年增长5.1%。国家统计局局长康义表示，固定资产投资，短期来看体现在需求端，但中长期看是供给，它是一个供需协同发力的结合点。今年，我们预计固定资产投资还会有望继续增长。
6. 国资委相关负责人表示，2022年在国际能源危机愈演愈烈的严峻形势下，发电企业以54.7%的机组容量保障了全国63.1%的电力供应，煤炭企业执行电煤中长期合同让利超过1900亿元，中央企业在成功阻断国际能源价格飙升向国内传导方面发挥了关键作用。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



7. 力拓最新公布数据显示，2022年四季度皮尔巴拉铁矿石产量为8950万吨，环比增加6%，同比增加6%。2022年总产量达3.241亿吨，同比增加1%。四季度皮尔巴拉铁矿石发运量为8730万吨，环比增加5%，同比增加4%。2022年铁矿石发运总量3.216亿吨，与去年持平。

【农产品期货】

1. 国家统计局发布2022全年经济数据。其中提到，2022全年，全国粮食总产量68653万吨，比上年增加368万吨，增长0.5%。其中，夏粮产量14740万吨，增长1.0%；早稻产量2812万吨，增长0.4%；秋粮产量51100万吨，增长0.4%。

2. 据广州发改委消息，2023年第2周（即2023年1月9日-1月15日）平均猪粮比价为4.89:1，进入过度下跌一级预警区间（猪粮比价低于5:1）。

3. 据农业农村部监测，2023年第2周，16省（直辖市）瘦肉型白条猪肉出厂价格总指数的周平均值为每公斤19.67元，环比下跌1.9%，同比由上周的下跌0.9%转为上涨5.0%。随春节临近，规模养殖场和散养户生猪出栏量均增加，需求端开始节前备货，但需求增幅小于供应增幅，致使生猪及猪肉价格以下跌为主。

4. 船运调查机构SGS公布数据显示，预计马来西亚1月1—15日棕榈油出口量为453771吨，较上月同期出口的634618吨减少28.7%。

5. 印度糖厂协会（ISMA）数据显示，截至1月15日，印度2022/2023年度糖产量为1568万吨，较2022年1月15日的1508万吨增加逾60万吨；开榨糖厂515家，高于2022年同期的507家。



-
6. 俄罗斯 IKAR 农业咨询机构表示，俄罗斯 2022/2023 年小麦出口量预计为 4550 万吨，此前预计为 4400 万吨；俄罗斯 2022/23 年粮食出口量预计为 5550 万吨，此前预计为 5350 万吨。
 7. 美国农业部（USDA）公布数据，民间出口商报告向未知目的地出口销售 11.9 万吨大豆。2022/2023 市场年度交货。美国大豆的市场年度始于 9 月 1 日。
 8. 美国油籽加工商协会（NOPA）公布数据，12 月豆油库存为 17.91 亿磅，市场预期为 17.25 亿磅，11 月份数据为 16.3 亿磅，2021 年 12 月数据为 20.31 亿磅；12 月大豆压榨量为 1.77505 亿蒲式耳，市场预期为 1.82907 亿蒲式耳，11 月份数据为 1.79184 亿蒲式耳，2021 年 12 月数据为 1.86438 亿蒲式耳。

【能化期货】

1. 国家发改委公告，自 2023 年 1 月 17 日 24 时起，国内汽、柴油价格每吨分别降低 205 元和 195 元。按一般家用汽车油箱 50L 容量估测，加满一箱 92 号汽油，将少花 8 元。
2. 国资委秘书长彭华岗表示，去年以来，中央企业坚决扛起能源电力保供主体责任，不计代价增产增供、稳市稳价，关键时刻发挥了关键作用。2023 年，国资委将督促指导中央企业进一步高质量打好能源电力保供阵地战、攻坚战。
3. 工信部等六部门发布关于推动能源电子产业发展的指导意见。其中提出，采用分布式储能、“光伏+储能”等模式推动能源供应多样化，提升能源电子产品在 5G 基站、新能源汽车充电桩等新型基础设施领域的应用水平。
4. 欧佩克月报数据显示，2023 年全球原油需求增速预测为 222 万桶/日。2023 年全球经济增长预测为 2.5%（此前预测为 2.5%）。在尼日利亚复苏的带动下，欧佩克 12 月原油产量增加 9.1 万桶/日，至 2897 万桶/日。2023 年全球原油需求预测为 1.0177 亿桶/日（此前预计为 1.018 亿桶/日）。



【金属期货】

1. 工信部等六部门发布关于推动能源电子产业发展的指导意见。其中提出，加快智能光伏创新突破，发展高纯硅料、大尺寸硅片技术，支持高效低成本晶硅电池生产，推动N型高效电池、柔性薄膜电池、钙钛矿及叠层电池等先进技术的研发应用，提升规模化量产能力。
2. 俄罗斯国防部长邵伊古在特别军事行动部队视察工作行程内主持召开了俄军扩员问题会议。按照俄罗斯总统普京的命令，俄军需要扩员到150万人。
3. 伦敦金属交易所（LME）期货和期权数据显示，截至1月13日当周，投机者已将看涨LME铝的净多仓增加21686手至93801手，为逾4周以来最高水平；投机者已将看涨LME铜的净多仓增加6085手至42140手，为大约7个月以来最高水平；投机者已将看涨LME锌的净多仓增加2892手至42525手，为逾10个月以来最高水平。
4. 力拓最新公布数据显示，2022年铜总产量达52.11万吨，同比增加6%，上调2023年产量指引至65-71万吨；铝总产量达300.9万吨，同比下降4%。
5. 哈萨克斯坦统计局周二发布的数据显示，哈萨克斯坦2022年精炼铜产量同比增长12.7%，精炼锌产量下降11.5%，粗钢产量下降8.5%。



金融市场

➤ 金融

1、据人社部，截至 2022 年末，我国已有近 2000 万人开设个人养老金账户。

2、股票 ETF 市场再现 800 亿“巨无霸”产品。截至 1 月 16 日净值更新，华泰柏瑞沪深 300ETF 最新规模 814.76 亿元，成为国内首只规模站上 800 亿元的股票 ETF 产品。另外，南方中证 500ETF、华夏上证 50ETF 位居二、三位，管理规模都超 600 亿元；华夏科创 50ETF 产品规模也超 500 亿元。

3、55 家信托公司 2022 年财务数据曝光，共有 5 家归母净利润超 20 亿元，分别为平安信托（41.56 亿元）、中信信托（30.12 亿元）、建信信托（24.73 亿元）、华能贵诚信托（24.54 亿元）、华润信托（23.01 亿元）。有 5 家出现亏损，其中个别公司为成立数十年来首次亏损。

4、上海国资母基金、国泰君安前沿产业基金等 12 家重点基金签约落地上海临港新片区，总资金规模超过 700 亿元。截至目前，临港新片区累计落地基金的资金规模已超过 3000 亿元。

➤ 楼市

1、全国住房和城乡建设工作会议强调，当前和今后一段时期，要抓好建筑市场发展，从“严进、松管、轻罚”向“宽进、严管、重罚”转变。要坚持“房住不炒”定位，以增信心、防风险、促转型为主线，促进房地产市场平稳健康发展。要以发展保障性租赁住房为重点，加快解决新市民、青年人等群体住房困难问题。今年全国各类保障性住房和棚改安置住房目标为 360 万套（间），新开工改造城镇老旧小区 5.3 万个以上。



2、国家统计局发布数据显示，中国 2022 年房地产开发投资 132895 亿元，同比下降 10%；商品房销售额 133308 亿元，下降 26.7%；房地产开发企业到位资金 148979 亿元，下降 25.9%。2022 年 12 月份，房地产开发景气指数为 94.35。

3、杭州今年首批集中供应 13 宗涉宅用地，起始价 166.7 亿元，将于 2 月 21 日集中出让。

➤ 产业

1、国家新闻出版署发布 2023 年首批游戏版号，共有 88 款游戏获批，腾讯《元梦之星》、网易《超凡先锋》以及恺英网络、完美世界、三七互娱、米哈游、中青宝、咪咕互娱等旗下游戏在列。

2、工信部等六部门联合发布《关于推动能源电子产业发展的指导意见》，提出把促进新能源发展放在更加突出的位置，积极有序发展光能源、硅能源、氢能源、可再生能源，引导太阳能光伏、储能技术及产品各环节均衡发展，促进“光储端信”深度融合和创新应用。

3、国家航天局表示，我国计划在明年发射嫦娥六号探测器，执行月球背面首次采样返回任务。

4、中国汽车流通协会发文称，2023 年随着二手车企业经营信心的逐渐恢复，市场在深度调整之后将进入回暖周期，年度交易量有望冲击 2000 万辆。

5、据中国工程机械工业协会统计，2022 年 12 月，11 家推土机制造企业销售各类推土机 584 台，同比增长 24%；10 家平地机制造企业销售各类平地机 555 台，同比下降 4.31%；7 家汽车起重机制造企业销售各类汽车起重机 1682 台，同比下降 39.1%。



➤ 海外

1、国际货币基金组织（IMF）总裁格奥尔基耶娃表示，IMF 连续下调全球经济增速预期的日子相信已经结束，增速将在今年触底，而 2024 年我们将看到全球经济出现上行。

2、美联储巴尔金：密切关注通胀和劳动力市场。需要通胀令人信服地回到目标水平以暂停所采取的行动。不能过早宣布在通胀方面取得胜利。只要通胀居高不下，美联储就需要加息。

3、英国火车司机拒绝铁路公司的最新薪酬提议，将于 2 月 1 日和 3 日进行罢工，此举可能会使得英国铁路网络陷入瘫痪。在第一天举行罢工的同时，英国教师和多达 10 万名公务员也将同步举行罢工。

4、美国 1 月纽约联储制造业指数为-32.9，创 2020 年 5 月以来的最低值，预期-8.7，前值-11.2。1 月新订单大幅下降至-31.1，也是 2020 年 5 月以来的最低值，并且连续第三个月收缩。

5、欧元区 1 月 ZEW 经济景气指数由前值-23.6 大幅上升至 16.7，创去年 2 月以来的最高值。德国 1 月 ZEW 经济景气指数由前值-23.3 大幅上升至 16.9，同样是去年 2 月以来的最高值，远好于市场预期的-16。

6、英国至去年 11 月三个月失业率持平于 3.7%，平均薪资增长 6.4%，为近 10 年来最大增幅，但让继续落后于通胀水平，令英国央行加息压力居高不下。

7、加拿大 2022 年 12 月 CPI 同比升 6.3%，预期升 6.4%，前值升 6.8%；环比降 0.6%，为 2020 年 4 月以来最大降幅，预期降 0.5%，前值升 0.1%。



➤ 国际股市

- 1、热门中概股普遍下跌，亿航智能跌 19.48%，爱奇艺跌 16.44%，亚朵跌 12.56%，新东方跌 12.27%，涂鸦智能跌 10.89%，途牛跌 8.42%，小牛电动跌 7.73%，好未来跌 6.94%，百度跌 6.02%，京东跌 5.72%；涨幅方面，大全新能源涨 7.15%，嘉楠科技涨 5.08%。中概新能源汽车股集体下跌，蔚来汽车跌 3.22%，小鹏汽车跌 6.31%，理想汽车跌 2.8%。
- 2、美银调查调查显示，投资者对美国股票的减持比例达到 39%，为 2005 年以来的最高水平，新兴市场、欧股和周期股受青睐。目前最拥挤的交易是做多美元、ESG 资产、中国股票、石油、美国国债和投资级债券。
- 3、苹果发布新款 MacBook Pro，搭载全新 M2 处理器，并发布全新的 Mac mini，配备 M2 和 M2 Pro。MacBook Pro 起价 1999 美元；Mac mini 起价 599 美元，1 月 19 日起接受订购，2 月 3 日起面向中国大陆、中国香港、中国澳门、日本、澳大利亚和新西兰顾客发售。
- 4、微软可能会将招聘规模最多压缩三分之一。微软还考虑在多个团队延长冻结招聘的时间。此外，微软公司据称计划 1 月 18 日在一些工程部门裁员。
- 5、摩根士丹利第四季度业绩超期预期。该行当季净营收 127.49 亿美元，同比减少 12.2%；净利润为 22 亿美元，同比下滑近 40%，摊薄每股收益为 1.26 美元，高于预期的 1.19 美元。
- 6、高盛第四季度营收、利润均不及预期。财报显示，高盛当季营收 105.9 亿美元，同比降低 16.2%；净利润为 13.3 亿美元，同比降 66%；每股收益为 3.32 美元，上年同期为 10.81 美元。
- 7、暴雪中国发布消息称，上周再次与网易接触并寻求协助，以探讨将现有协议顺延六个月，但遭到网易的拒绝，因此将于 1 月 23 日停止国服游戏服务。网易公司则回应称，暴雪的提议是蛮横的、不得体的且不符合商业逻辑的。其过分

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



的自信中并未考虑这种予取予求、骑驴找马、离婚不离身的行为，将玩家和网易置于了何地。另外，网易也从未寻求暴雪游戏或其他合作伙伴的IP控制权。

8、印尼协调部长 Luhut Pandjaitan 表示，印尼正与比亚迪、特斯拉和现代等汽车制造商敲定在该国投资建设电动汽车生产工厂的协议。

9、新东方第二财季净营收 6.38 亿美元，同比降 3.1%；净利润 73.2 万美元，上年同期净亏损 9.36 亿美元；预计第三财季净营收 7.028 亿美元至 7.198 亿美元，同比增 14% 至 17%。

10、爱奇艺将公开发行 7650 万股 ADS，并附有约 1147.5 万股 ADS 超额配售权，发行定价为 5.9 美元/ADS，共募集资金净额约 4.4 亿美元，将用于公司营运资金，包括偿还债务等。

11、艾默生电气拟以每股 53 美元溢价收购美国国家仪器公司，对这家测量系统制造商的估值约为 70 亿美元。

12、西门子与印度铁道部签署一份价值 30 亿欧元的合同，为印度货运列车提供供应和服务，这是该公司历史上最大的机车交易。

➤ 商品

1、国内商品期货夜盘收盘普遍上涨，能源化工品表现强劲，燃油涨 3.25%，LPG 涨 1.69%，短纤涨 1.67%，纯碱涨 1.57%，玻璃涨 1.44%，PVC 涨 1.38%。黑色系全线上涨，螺纹钢涨 1.46%，焦煤涨 1.35%，焦炭涨 1.3%，热卷涨 1.28%，铁矿石涨 1.2%。农产品多数上涨，棉纱涨 1.08%，豆一涨 1.07%。基本金属多数收涨，沪铜涨 1.95%，沪铝涨 0.7%，沪锌涨 0.17%，沪锡涨 0.1%，沪铅涨 0.03%，不锈钢跌 0.03%，沪镍跌 0.94%。



2、国内成品油价格迎新年第一跌。据国家发改委，自1月17日24时起，国内汽、柴油价格每吨分别下调205和195元。折升价，92号汽油下调0.16元，95号汽油下调0.17元，0号柴油下调0.17元。按一般家用汽车油箱50L容量估测，加满一箱92号汽油将少花8元。

3、据国家统计局，2022年12月份，我国生产原煤4亿吨，同比增2.4%；进口煤炭3091万吨，同比降0.1%。生产原油1687万吨，同比增2.5%；进口原油4807万吨，同比增长4.2%。生产天然气204亿立方米，同比增长6.5%；进口天然气1028万吨，同比下降11.8%。

4、欧佩克发布最新月报，预计今年中国的石油需求将反弹，并推动全球经济增长，但对世界经济前景仍持“谨慎乐观”态度。月报预计，2023年全球石油需求将增加220万桶/日，达到1.0177亿桶/日；一季度原油市场供需将保持平衡，欧佩克平均需要提供2885万桶/日的石油，比上个月预测减少约12万桶。欧佩克秘书长表示，准备“不惜一切代价”保持今年的石油市场平衡。

5、力拓第四季度皮尔巴拉铁矿产量8950万吨，同比增6%，环比增6%；西澳大利亚铁矿出货量8730万吨，同比增4%，环比增5%。力拓维持2023年的大部分生产指引，但将铜产量指引从55万-60万吨上调至60万-65.5万吨。

6、穆迪：如果欧洲或美国的经济疲软持续到明年或进一步恶化，油价可能将会远低于目前80美元/桶的水平。

7、波罗的海干散货指数跌2.64%，报921点。

➤ 债券

1、银行间主要利率债收益率普遍下行，国债期货窄幅震荡小幅收涨。银行间资金面有所改善但不明显，主要回购加权利率延续攀升，非银机构跨春节资金拆借难度仍高于存款类机构。地产债涨跌不一，“21阳城01”跌超61%，“20时代02”跌近16%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



2、中证转债指数收盘涨 0.36%，万得可转债等权指数收盘涨 0.37%，成交额 324.01 亿元。华亚转债涨超 7%，“永 22 转债”、龙净转债和国微转债均涨超 4%，火炬转债和冠宇转债均涨超 3%；特一转债跌超 4%。

3、东方金诚下调正邦科技主体及“正邦转债”信用等级至“BB+”；“21 融信 01”拟增加 45 天宽限期；“23 河南资源 MTN001”“23 莫干山 SCP002”“23 富和建设 MTN001”取消发行；南通三建存在失信行为；南通二建已被移出失信被执行人名单。

➤ 外汇

1、周二在岸人民币兑美元 16:30 收盘报 6.7652，较上一交易日跌 371 个基点，夜盘报 6.7689。人民币兑美元中间价报 6.7222，调贬 87 个基点。交易员指出，最新公布的经济数据对市场影响有限，但投资者对中国经济未来向好的预期持续，人民币中期向好的趋势不变。

2、俄罗斯央行将从 1 月 19 日起启动提供人民币兑换卢布的常设货币互换工具，单日上限设在 100 亿元，必要时可能会有所调整。

3、沙特财政大臣表示，沙特对以非美货币进行贸易结算的讨论持开放态度。中国与沙特之间存在着牢固的经济关系，尤其是在能源领域内。



财经日历

经济数据

北京时间	指标
7:50	日本11月核心机械订单
12:30	日本11月工业产出终值
15:00	英国12月CPI
15:00	英国12月零售物价指数
16:00	中国台湾12月失业率
17:00	意大利11月贸易帐
17:30	英国11月DCLG房价指数
18:00	欧元区12月CPI终值
21:30	美国12月零售销售
21:30	美国12月PPI
21:30	加拿大12月工业品物价指数
22:15	美国12月工业产出
23:00	美国1月NAHB房产市场指数
23:00	美国11月商业库存

财经大事

北京时间	事件
10:00	国家发展改革委1月例行新闻发布会
10:00	人社部2022年四季度新闻发布会
10:00	国新办就2022年农业农村经济运行情况举行发布会
11:00	日本央行公布利率决议和前景展望报告
14:00	韩国央行行长李昌镛就韩国货币政策环境发表讲话
14:30	日本央行行长黑田东彦召开货币政策新闻发布会
17:00	IEA公布月度原油市场报告
17:15	欧洲央行管委维勒鲁瓦在世界经济论坛上发表讲话
18:30	欧洲央行执委施纳贝尔与德国下议院财政委员会举行会议
20:15	欧洲央行管委维勒鲁瓦在世界经济论坛上发表讲话
22:00	2024年FOMC票委、亚特兰大联储主席博斯蒂克讲话
22:30	2025年FOMC票委、圣路易斯联储主席布拉德接受采访
/	国务院副总理刘鹤与美国财长耶伦在瑞士苏黎世会面
/	2023年世界未来能源峰会(WFES)举行

假期提示

地区	事件
中国台湾	因春节假期，无市场交易，仅办理结算交割业务

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。

分析师：

王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。

本报告发布机构：

--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。